

长安马自达耀世出击

全新车型阵容亮相广州车展

自导入搭载“创驰蓝天”技术和“魂动”设计的两款重磅新车——昂克赛拉和CX-5后,长安马自达形势一片大好。随着新产品阵容的集中发力,长安马自达近来的市场表现也颇为抢眼。销量数据显示,截止10月底长安马自达市场销量已连涨14个月,从6月起连续3个月的销量实现同比翻番。9月销量破万后,10月销量达到了10,919辆创下年度新高;1-10月,长安马自达的销量同比增幅达到74%,不仅跑赢2014车市大盘,更领涨了整个合资车企,造就令业界瞩目的“长马速度”。11月20日开幕的广州车展上,长安马自达以“魂动”设计与“创驰蓝天”技术为鲜明标志的全新产品阵容耀世出击。同时,长安马自达旗下高效能新锐SUV车型Mazda CX-5推出“魂动红”车款,弥补了这一饱受关注的颜色在CX-5车系中的欠缺。

极致美感

CX-5再添“魂动红”新款

作为首款引入国内并率先实现国产的创驰蓝天车型,CX-5优异的市场表现和反馈也证明其的确是一款“超乎你想象”的SUV。CX-5之前,最热门的紧凑型SUV市场上还没有哪一款车型能够将新锐造型、强劲动力、超低油耗、轿车化操控完美兼顾。CX-5不仅“魂动”造型让人耳目一新,其“人马一体”驾感更让人一上手就爱不释手,“创驰蓝天”技术的高效节能,第一次让一款2.5L排量、全时智能四轮驱动的SUV功率接近200匹马力,而综合油耗还不到8L(7.5L/100KM)。CX-5今年7月还以最低配车型获得C-NCAP新规“五星安全”评级,市场关注度再上高峰。

此次“魂动红”车款的推出,是CX-5今年3月追加“都市型”后的又一次款式变化,显示出长安

马自达根据市场需求快速调整产品布局的能力。红色在马自达品牌车型历史中占据重要地位,其不仅诠释了马自达对造车的执着热诚、热情奔放,更代表了马自达坚韧不拔的造车精神。“魂动红”工艺就是在此种精神下诞生,“魂动红”不仅是与“魂动”设计相契合的颜色,更是将红色的美感做到了极致,形成了鲜靓感与光影深邃感的对立与兼具。由于对工艺和操作的要求极高,目前只有马自达通过采用“匠涂”工艺将这一先前只出现在概念车上的颜色用到了量产车上。CX-5“魂动红”的诞生,不仅给用户提供更多的车款选择,也体现出长安马自达世界一流的造车工艺水平。

高配低价

中级车的“配置革命”

作为长安马自达第二款创驰蓝天车型,Mazda3 Axela昂克赛拉是一款全新换代之作。在继承上两代车型前瞻设计与精湛工艺



的同时,昂克赛拉由内而外都有突破与创新,尤其通过“魂动”设计与“创驰蓝天”技术的加冕,不仅外型更美、轴距更长、动力更强,油耗也更低,在举国瞩目的最新一批的节能汽车推广目录中其1.5L排量(包括三厢、两厢7款车型)全系入围,成为同级里唯一手动、自动挡车型都可获3000元补贴的“节能标兵”。昂克赛拉还兼具同级车少有的三厢、两厢组合,其两厢车型在“魂动”设计风格下更加凸显卓尔不群的运动基因和个性魅力。此外,昂克赛拉还首次在中级车上装配了i-ELOOP智能制动能量回收和i-Stop智能怠速启停这两大节油利器,加上同级车独有的18寸轮圈,以及以直立式中控显示屏为标识的MZD Connect悦联

系统,将30万元“豪华级”配置拉低到10多万价位车型上,发动了一场中级车的“配置革命”。这也是消费者高呼昂克赛拉性价比高、市场供不应求的重要原因。

9万元

“吉尼斯世界纪录”之车

对于年轻人来说,运动的造型、精准的操控、扎实的底盘等特点成为了影响购车选择的重要因素。目前大部分紧凑型车也在往运动特色发展,兼顾家用与运动俨然成为了主流。一个月前,长安马自达研发中心运营后,首次独立研发改进后的新星骋,正是将紧凑型车的运动魅力体现的淋漓尽致。

前不久,在刚刚举行了青奥会的南京奥体中心,数百家媒体亲眼见证了一场别开生面的新车上市会,长安马自达新星骋以1.3米创造了“双车侧轮通过最窄间隙”吉尼斯纪录。挑战中,新星骋展现出马自达一向优异的底盘调教,长安马自达工厂高标准的制造工艺。如果联系9.48万元的入门价格,新星骋堪称创下了同级里绝无仅有的9万元“吉尼斯世界纪录”之车。新星骋有1.6L、2.0L两种动力,包括三厢版5款、两厢版3款的车型组合选择面非常广,1.6L起步价为9.48万元,2.0L顶配也仅为12.58万元的售价也树立了高价值运动轿车的典范。有理由相信,在贴上“吉尼斯世界纪录”之车标签后,新星骋势必必将走俏市场。(宣言)

东风雪铁龙举办C3-XR媒体品鉴会

近日,东风雪铁龙在武汉举行了东风雪铁龙C3-XR媒体沟通会。据悉,命名为“C3-XR”的东风雪铁龙首款SUV,以“X-Road 未知之路”之名,象征着对未知的探索和向往。C3-XR所具有的T+STT核心动力,搭载1.6THP涡轮增压直喷发动机,最大功率123kw/6000rpm,1400rpm可达到峰值扭矩245N·m。C3-XR所具有的Grip Control智能多路况适应系统,重新定义了智能驾驶;ADML无钥匙进入系统+一键启动,仅通过触摸前门外开启手柄



就能开启或锁止车门,从容便捷,极具科技体验;Citroen Connect车载互联系统,能够提供适时化、位置化、个人

化的通讯应用服务,雪铁龙独有的DCS动态舒适底盘系统,可以将用户的操控性和舒适性体验完美统一。(庆义)

奇瑞汽车魔力版山东区域上市发布

11月15日,魔力焕变、驾享蜕变——奇瑞汽车魔力版山东区域上市发布会在济南万达广场一楼活力上演,省内三十余家主流汽车媒体和奇瑞多家经销商、嘉宾共同见证瑞虎5魔力版,瑞虎3魔力版、艾瑞泽7魔力版的焕变亮相,全面展示奇瑞汽车深度满足消费者细微需求的思维和理念。

奇瑞汽车将“深度感知用户需求”作为产品和营销两方面共同的工作重点,推出的“魔力版”车型,就是希望以产品的个性化和深度差异化来打动目标消费者,满足他们最细微的需求。自去年回归“一个奇瑞”以来,奇瑞汽车产品已经获得



市场普遍认可。如今随着奇瑞汽车魔力版在山东区域的上市以及在营销层面的匠心独具,奇瑞汽车必将在岁末

打响自主品牌反击合资品牌的攻坚战,给市场带来新一轮的冲击。

(本记)

全新阁瑞斯 大器商旅 通达天下

经典阁瑞斯8.98万元起

拼搏赢未来 携手捧金杯 中国男篮国家队官方指定用车

山东京华汽车销售服务有限公司 销售热线: 0531-88633333 88733333 地址: 济南二环西路68号匡山汽车大世界东区25号

购福瑞达 年终钜惠 惠享3000元

西区: 槐荫区匡山汽车大世界东区9号 电话0531-85979708

陆风汽车 LANDWIND

全世界让路 我来了

陆风X5 8AT 创领上市

活出你非凡 销售热线: 0531-87987661

ISUZU D-MAX

D-MAX 傲世登场 为引领而来

山东百合汽车销售有限公司 销售电话: 18866899001 地址: 济南市匡山汽车大世界

昌河铃木

购昌河铃木 惠民补贴3000元 再享让利4000元

合资家轿利亚纳A6幸福版49900元 经典微轿北斗星创业版32800元

东区: 济南市历下区工业南路83号 电话0531-88956988